



У К Р А І Н А

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
голови районної державної адміністрації

09.10.2015

№ 319

Про відзначення
Дня захисника України
у 2015 році

Керуючись статтями 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання Указу Президента України від 23.08.2015 № 497/2015 «Про відзначення Дня захисника України у 2015 році» та розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 30.09.2015 № 369 «Про відзначення Дня захисника України у 2015 році», з метою належного відзначення державного свята, вшанування українських військовослужбовців, учасників Антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях, консолідації українського суспільства, виховання громадян у дусі патріотизму та поваги до своєї держави:

1. Затвердити План районних заходів із підготовки та відзначення Дня захисника України у 2015 році (далі – План заходів) додається.
2. Зобов'язати керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, рекомендувати міському та сільським головам:
 - 1) забезпечити виконання Плану заходів;
 - 2) надати до відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації інформацію про виконання Плану заходів до 16.10.2015.
3. Відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації надати голові райдержадміністрації узагальнену інформацію про стан виконання цього розпорядження до 20.10.2015.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Браженко І.В.

Голова районної
державної адміністрації

А.Є.Крупський

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ
проекту розпорядження голови районної державної адміністрації

Проект розпорядження розроблено:

Гринько Л.М.	начальник відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації	
Прізвище, ініціали	Посада	Підпис

Проект розпорядження погоджено:

Прізвище, ініціали	Посада	Підпис, дата
1	2	3
Клименко А.О.	перший заступник голови райдержадміністрації	
Півень І.Г.	заступник голови райдержадміністрації	
Браженко І.В.	керівник апарату райдержадміністрації	
Осадча В.П.	начальник загального відділу апарату райдержадміністрації	
Семенюта Н.А.	головний спеціаліст відділу кадрової роботи апарату райдержадміністрації	
Кулик Ю.К.	начальник юридичного відділу апарату райдержадміністрації	

Не підлягає публікації.
Не підлягає реєстрації у районному управлінні юстиції.
Підлягає оприлюдненню.

Електронна версія надана та
відповідає текстовому оригіналу

(підпис головного розробника)

ДОВІДКА
про погодження проекту розпорядження голови райдержадміністрації
«Про відзначення Дня захисника України у 2015 році»

Проект розпорядження розроблено керівником апарату райдержадміністрації

Статті 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання Указу Президента України від 23.08.2015 № 497/2015 «Про відзначення Дня захисника України у 2015 році» та розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 30.09.2015 № 369 «Про відзначення Дня захисника України у 2015 році», з метою належного відзначення державного свята, вшанування українських військовослужбовців, учасників Антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях, консолідації українського суспільства, виховання громадян у дусі патріотизму та поваги до своєї держави

(підстава для розроблення)

та погоджено:

без зауважень

Першим заступником голови райдержадміністрації

А.О.Клименком

Заступником голови райдержадміністрації

І.Г.Півень

Начальником загального відділу апарату райдержадміністрації

В.П.Осадчою

Головним спеціалістом відділу кадрової роботи апарату райдержадміністрації

Н.А. Семенютою

Начальником юридичного відділу апарату райдержадміністрації

Ю.К. Кулик

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано

не було

із зауваженнями (пропозиціями), які враховано частково

не було

із зауваженнями (пропозиціями), які не враховано

не було

Структурні підрозділи районної державної адміністрації, її апарату, інші органи, які відповідно до пункту 68 Регламенту Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 27.02.2014 № 105 (зі змінами), вважаються такими, що погодили проект без зауважень.

Начальник відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації

Л.М.Гринько

_____ 20__ р.

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження голови районної державної адміністрації
«Про відзначення Дня захисника України у 2015 році»

Проект розпорядження розроблено керівником апарату райдержадміністрації, керуючись статтями 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання Указу Президента України від 23.08.2015 № 497/2015 «Про відзначення Дня захисника України у 2015 році» та розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 30.09.2015 № 369 «Про відзначення Дня захисника України у 2015 році»

Проект розпорядження підготовлений з метою », з метою належного відзначення державного свята, вшанування українських військовослужбовців, учасників Антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях, консолідації українського суспільства, виховання громадян у дусі патріотизму та поваги до своєї держави.

Додаткового фінансування не потребує.

Проект розпорядження громадського обговорення не потребує.

Пропонується затвердити проект розпорядження голови районної державної адміністрації «Про відзначення Дня захисника України у 2015 році».

Начальник відділу організаційної роботи
апарату райдержадміністрації

Л.М.Гринько

_____ 20__ р.